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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

Care dintre urmatoarele propozitii este falsa pentru graful orientat G, 01100
dat prin matricea de adiacenta alaturata? (4p.) 00110
00011
11000
00010

exista cel putin un nod in graful G care b. graful Gnu are circuite
are gradul intern egal cu cel extern

existd cel putin un drum fintre oricare  d. graful Gare 9 arce
doua noduri ale grafului G

In secventa aldturata, variabila v memoreaza | for ( i=k+1; i<=n; i++)
elementele unei matrice cu n linii, numerotate for (j=1; j<=m j++)

de la 1 la n, si mcoloane, numerotate de la 1 vii-11 0] = vlillil;
la m iar toate celelalte variabile sunt intregi. | =" L

Daca 1<k<n, atunci executarea secventei

determina: (4p.)
eliminarea liniei k din matrice b. adaugarea liniei k Tn matrice
eliminarea coloanei k din matrice d. adaugarea coloanei k Tn matrice

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3.

Care sunt nodurile de tip frunza ale arborelui cu radacina cu 9 noduri, numerotate de la 1 la
9, al carui vector ,de tati” este (6,6,8,8,7,7,0,7,7)? (6p.)

Intr-o listd simplu inl&ntuita, alocata dinamic, cu cel putin 3 elemente, fiecare element retine
in cdmpul i nf un numar natural, iar in cdmpul ur madresa elementului urmator din lista
sau NULL daca nu exista un element urmator. Variabila p retine adresa primului element
din lista. Daca se prelucreaza lista de mai jos, care este valoarea memorata de variabila
intreaga K, la finalul executarii urmatoarei secvente de instructiuni?
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1]
k=0;
whi l e(p->urm >urm && p->i nf > p->urm >i nf)
{ p=p->urm k =k + p->urm>inf; } (6p.)

Se considera un text format doar din spatii si litere mici ale alfabetului englez, care incepe
cu o litera si care contine cel putin o vocala din multimea { a, e, i , 0, u}. Scrieti programul
C/ C++ care citeste de la tastatura un sir cu cel mult 100 de caractere, ca cel descris mai
sus si care determina transformarea acestuia prin inlocuirea fiecarei vocale din text cu litera
imediat urmatoare din alfabet (a se Tnlocuieste cu b, e se inlocuieste cu f s.a.m.d.).
Programul va afisa pe ecran sirul obtinut.

Exemplu: daca sirul citit este exanen de bacal aur eat, dupa modificare se afiseaza:
fxbnfn df bbcbl bvrf bt (10p.)
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